

Monica Anisie: Am elaborat ghidurile metodologice pentru organizarea si desfasurarea activitatilor în cadrul unitatilor de învatamânt

Ministrul Educatiei si Cercetarii, Monica Anisie, a declarat marti, într-o conferinta de presa, ca au fost elaborate ghidurile metodologice pentru organizarea si desfasurarea activitatilor în cadrul unitatilor de învatamânt.

Potrivit ministrului, au fost elaborate astfel de ghiduri pe fiecare nivel - prescolar, primar, gimnazial, liceal.

"Asa cum am promis, în aceasta perioada am elaborat ghidurile metodologice, ghiduri pentru organizarea si desfasurarea activitatilor în cadrul unitatilor de învatamânt. Aceste ghiduri sunt organizate pe fiecare nivel: avem ghiduri pentru educatie timpurie, ghiduri pentru învatamânt prescolar, dar si pentru primar, gimnazial, liceal, vocational, învatamânt profesional si tehnic si, nu în ultimul rând, pentru învatamântul special", a spus Anisie.

Potrivit acesteia, în cadrul Ministerului Educatiei au fost realizate "reperete metodologice" pentru începutul de an scolar.

"Aceste repere metodologice vin în sprijinul cadrelor didactice. Astfel, profesorii vor putea reduce decalajele în ceea ce priveste modalitatea de predare din timpul suspendarii cursurilor. Prin urmare, pot face o analiza referitoare la ceea ce aveau în planificarea calendaristica realizata înainte de suspendarea cursurilor, ce anume s-a predat în timpul suspendarii cursurilor si ceea ce elevul a retinut în perioada în care învatamântul s-a mutat în spatiul online", a mai sustinut Anisie.

Ministrul a spus ca au fost elaborate toate metodologiile pentru examenele nationale organizate în anul scolar 2020-2021.

"Nu în ultimul rând s-a realizat si noul Regulament de organizare si functionare a unitatilor de învatamânt preuniversitar si în acest nou regulament veti regasi ceea ce am promis înca de la începutul mandatului meu, si anume veti regasi debirocratizarea activitatii didactice. Mai mult decât atât, sunt prevazute masuri în asa fel încât activitatea cadrului didactic sa se concentreze asupra elevului si nu asupra realizarii hârtiilor. Prin urmare, comisia de taiat hârtii realizata la nivelul Ministerului Educatiei si Cercetarii a propus reducerea acestui numar de hârtii si iata ca se si realizeaza", a mai aratat ministrul Educatiei.

Monica Anisie a spus ca au fost realizate filmari pentru proiectul pe care Ministerul Educatiei îl are în parteneriat cu Televiziunea Româna - "Telescoala".

"Pentru ca am primit din partea parintilor, din partea elevilor, dar si pentru ca profesorii au solicitat sa continuam cu elaborarea testelor de antrenament, va anunt ca am decis sa continuam si sa facem saptamânal teste de antrenament pentru elevii care sustin examenele nationale", a mai spus Anisie.

Ea a anuntat deschiderea, începând de marti, a unui portal de informare, intitulat educatiaccontinua.edu.ro, unde toti cei interesati vor gasi informatiile necesare privitoare la anul scolar.

"Întrucât în spatiul public sunt atâtea întrebări la care se asteapta raspunsuri si stiu si înțeleg toate aceste întrebări ale parintilor, ale elevilor, uneori chiar si ale profesorilor, am decis sa deschid o linie de tel verde la Ministerul Educatiei, o linie care va fi dedicata raspunsurilor adresate de catre parinti si elevi", a mai declarat Anisie.